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GESTEN BØRNECENTER  

Referat fra bestyrelsesmødet, nr. 2.  d. 21.9.2024 kl. 16.30-19.30  

Forældrerepræsentanter Medarbejderrepræsentanter Elevrepræsentanter 

Jeppe Kristoffersen-afbud Tina Due Mortensen  Villads  
Maja Heissel Justesen Sonja Bilde Madsen   

Nicolai Gaarde Madsen Ledelse: Byrådet 

Alex Rehmeier Raun Irene Mortensen Elin Winther afbud 
Jens-Jacob Dall Vig Jette Vejs-Petersen   

Sheila Hansen Skov   

Britta Elisabeth Toft   

Mona Møldrup Suhr Poulsen     
 

 

Referat ud fra-

dagsordenpunkt 

Kommende bestyrelsesmøde : 

Den 5.12, Den 29.1, Den 4. 3, Den 30.4 og Den 18.6 

 

1. Godkendelse 
af Referat fra 

nr. 1 

Godkendt Alle 

2. Elevrådet 
3.  

Velkommen til Villads 
Fra elevrådet ønskes der et  ude-kreaområde, hvilket betyder et git-

terhegn der kan aflåses – elevrådet få tegnet nogle ideer til næste 
møde. 
Børnecenteret har fået 20.000, kr. til indkøb af en værkstedvogn 

 
Markedsdagen levede op til formålet med fællesskab. Til næste år skal 
der også være et klippekort til voksne med kaffe og kage – ellers dej-
ligt med et klippekort, så det er en engangsbeløb. Boderne skal være 
mere elevstyrt, så personalet kan gå rundt og tale med forældre og 
børn. 
 
Køleskab- undersøgelse: ca. 40% af eleverne ønsker at benytte et kø-
leskab – Der kommer et køleskab ud på gangen fra uge 46. Forældre-
rådet står for rengøring og tømning af madpakker , med en turnus 
ordning hver 4 uge pr. hold. Irene skriver ud til forældrerådene 
 

10 min 

4. Fra bestyrel-
seskursus 
hvordan plan-
lægger vi ar-
bejdet i besty-
relsen 

Jeppe og Irene udarbejder forslag til et årshjul, hvor tilsynet via prin-
cipperne ruller over en to-årig periode. 
 
Bestyrelsen vil dele sig i opgaver – fastlægges på næste bestyrelses-
møde - herunder et "sponsor- udvalg 
 

Hele bestyrelsen har opgave med at komme med en ”tale” om . hvad 
Børnecenterets profil skal indeholde 
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5. økonomi Kort gennemgang over prioriteringer , som er skrevet ind i økonomi-
rapporten  
 
Der er et sponsor-udvalg fra bestyrelsen i gang med at  se på  mulig-
heder for møbler til klasserne , renovering af bibliotek samt nye lege i 
skolegården 
 

10 min 

6. Kort Informa-
tion fra bør-
necenteret 

Punktet ønskes hver gang eftersom det giver et helhedsbillede over 
hele børnecenteret, som man repræsenterer i Gesten Børnecenterets 
bestyrelse 
 
Nye medarbejder i huset er kommet rigtig godt i gang med deres ar-
bejde og relationer til børnene 
 

Skolen arbejder med en sundhedsuge – på tværs af årgangene og har 
de samme hold, som ved motionsdagen – derved genkendelighed og 
mulighed for bedre at lære hinanden at kende 

 
Dagtilbuddet har haft den obligatoriske tilsyn og resultatet var god 

med en pil opad. Konsulenten var meget imponeret over både læ-

rings- og legesituationer og de voksnes kommunikation med bør-

nene 

Dialog  
10 min 

7. Høringssvar 
vedr. tilde-
lingsmodel 

Der ønskes høring af følgende: 
 
Sag nr. 1 Tildelingsmodeller skoler (inkl. bilag 1, 2 og 3)  

1) At skolerne fremadrettet får fordelt midler efter en gruppetildelings-
model, der giver en ny gruppe ved  

a. 0. – 6. klasse – elev nr. 23 
b. 7. – 10. klasse – elev nr.  25 

 

 

 

8.  Hvad skal kommunikeres ud efter mødet, Britta udarbejder et skriv: 

Kære forældre i Gesten Børnecenter. Tirsdag var skolebestyrelsen 

samlet til det 2. møde i dette skoleår. Vi startede med at genopfri-

ske det oplæg ved foreningen “Forældre og skole”, som vi hørte på 

kurset for skolebestyrelser, som vi var på i september. Vi blev enige 

om, at vi vil lave et årshjul, hvor vi fordeler skolens principper ud 

over hele året, så vi hver gang tager et princip frem og drøfter, 

hvordan det går med princippet i dagligdagen. Derefter fik vi en 

rigtig god værdidebat, hvor vi snakkede om, hvad vi gerne vil have, 

kendetegner Gesten Børnecenter. Der var mange gode input hele 

vejen rundt om bordet. Vi arbejder videre med vores særkende til 

Dialog, alle 
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næste møde. Så fulgte en omgang “rundt om børnecenteret”. Vug-

gestue og børnehave kunne fortælle, at de har haft tilsyn, hvor de 

fik rigtig meget ros. Konsulenten var meget imponeret over både 

lærings- og legesituationer og de voksnes kommunikation med 

børnene. Så dejligt og velfortjent! Fra skoledelen kunne medarbej-

derrepræsentanterne fortælle, at de nye kolleger er kommet rigtig 

godt i gang, har mange ideer, og at børnene er glade for dem. De 

fortalte også om de “faste” aldersblandede grupper af eleverne, 

som de nu har brugt i flere sammenhænge. Det giver en supergod 

tryghed for alle, at man af og til er sammen med den samme 

gruppe og laver aktiviteter sammen på tværs af aldersgrupperne. 

De store er gode til at hjælpe de små, og de små bliver trygge ved 

de store. Forældrerepræsentanterne fortalte om de små og store 

ting, ris og ros, de hører til dagligt fra andre forældre. Vi er glade 

for og stolte af vores børnecenter  

 


